. Stadt
= Eberswalde

___——ﬂ

Weinbergstralle

in 16225 Eberswalde
Straf3enbau mit Regenentwasserung

Vorplanung
Stand 09. April 2019



Stadt
mm Eberswalde

vorhandener Zustand

Folie 2



. Stadt
= Eberswalde

||

Umsetzung im Querschnitt (Variante 01)
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Aghﬁmm 0‘2“ 60 cm Pflasterbett
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Profilart. Kreisprofil
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Anwendung im Bereich R.-Breitscheid-Stral3e bis Schicklerstral3e Folie 3
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Umsetzung im Querschnitt (Variante 02)
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Gehweg (Laufflache)

80 cm Betonplatten
40 cm Pflasterbeff
250 cm Schottertragschicht

370 cm Gesamtdicke

Parkstreifen Bk 0.3 in Anlehnung Tafel 3, Zelle 3)
15.0 cm Pflasterdecke
50 cm Pflasterbett
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Asphaltbetestigung [Bk 18 in Anlehnung Tafel 4, Zelle 1)

£.0 cm Asphalfdeckschicht
120 cm Asphalttragschicht
15.0 cm Schotterfragschicht
340 cm Frostschutz

650 cm Gesamtdicke

Anwendung im Bereich R.-Breitscheid-Stral3e bis Schicklerstral3e
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Lageplan mit Baumstandorten
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Lageplan mit Baumstandorten
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Lageplan mit Baumstandorten
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Zusammenfassung

Variante ohne Baume:

2 Baume als Baumtor im Bereich der Schicklerstrafe,
ca. 40 PKW Stellflachen

Variante mit Baume:
10 zusatzliche Baume, insgesamt 12 Baume,
Entfall von ca. 10-11 PKW Stellplatze
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